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Alcalde Gonzalo Melogno Lee nota présentada por el Festival Folclórico qu¡enés solicitan apoyo
¡nst¡tuc¡onal a través de la comis¡ón Socio-Cultural y la Municipio de San Ramóñ en el marco de
la primera ed¡c¡ón de dicho evento a reálizarse en nuestra ciudad en el pr¡mer fin de semana de

Marzo 2026.- 5e sol¡c¡ta se declare el Festival de lnterés Localy realizar las gestiones
pértinenetes para ser declarado de ¡nterés departamental, tamb¡én se solic¡ta colaboracióñ
med¡ante auspic¡o, respaldo logistico o cualquier otra forma de cooperación que la ¡nst¡tución
cons¡dere pert¡nente.-

Se dec¡de pasar la nota a la Comisión Soc¡o Cultural para trabajar convocarlos e inic¡ar trabajo
coordinado sobre la solicitud.

lde Gonzalo Melogno: Lee nota de la Liga re8ional noreste del Futbol ¡nfantil dé Canelones,
parti¿ipantes de la semifinales del Campeoñato Nac¡onal en cual se realizará en el departamento
de Carro Largo, ciudad de Río Branco.- Solicitan el apoyo con la contratac¡ón del ómn¡bus de la
Empresa Ferrando por el monto de 5 52.000.-

Se decide comunicarque no se cuenta con d¡spon¡bilidad de dinero para colaborar.-

Alcalde Gonzalo Melogño: Comunica del convenio que quieren realizar DINAMA con el

Mun¡cipio para que concurran personás a real¡zar tareas comunitarias.-

Alcalde Gonzalo Melotno Lee nota del Club de ciclismo Alas Rojas, con mot¡vo de

conmemorarse loas aniversarios de las ciudades de San lacinto y Santa Lucía, el Club C¡clistá

"V¡da Nueva y Deportivo San Jac¡nto se unen para celebrar esta fecha con una coñpetencia
c¡clista. Portal motivo se solicita la co¡aboración de S 6.000 destinada para cubrir los gastos de

organizac¡ón del evento.-

Se decide ¡nformar que no se cuenta con disponibil¡dad financiera para realizar la colaboración.-

Alcalde 6onzalo Melogno Lee nota presentada presentada por el grupo NEW COM - AMA
quienes solic¡tan arena eltraslado de arena para mejorar las condiciones del espac¡o de la
cancha del Parque del Río que ut¡lizamos para la práctica de los part¡dos de Newcom.-

ConcejalTatiana Arias Consulta que t¡po de arena necesitan , si es arena de río o arena fina

voladora.- Considera que se debe ampl¡ar la informac¡ón.-

ElConcejo cons¡dera solicitar más ¡nformac¡ón.- '

Alcalde Gonzalo Me¡ogno Lée nota presentada por la com¡s¡ón de la Parroquiá de San Ramón,
qu¡enes están abocados en losfestejos de los 150 años de su fundac¡ón.-Se sol¡c¡tó la

concurrencia de la Bandá de Tala para el día 21 de d¡ciembre y no se dispone de dinero para la

contratac¡ón del ómn¡bus de traslado dé lá Bánda.-Se solicita la colaboración de S 8.500 para

contratar la Empresa Ferrando.-
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Concejal lsabel Requena Cons¡dera que se debe colaborar con la Parroqu¡a para el traslado del
ómnibus ya que son los Festejos de los 150 años y no han sol¡c¡tado colaboración en este

periodo de Concejo Mun¡c¡pal.-

Concejal Mauricio Piquerez se colaboró con la Parroqu¡a con las sol¡c¡tudes que han realizado

para la refacción del ed¡fic¡o que se cons¡dera patr¡monio histórico de la ciudad.-

ConcejalTatiana Ar¡as.- Es algo rel¡g¡oso que sidesean realizár un evento, deben realizarlo con

sus Prop¡os fondos.-

lde Gonzalo Melogno. V¡endo que la lglesia es un Monumento H¡stórico de nuestra local¡dad

y que celebrar 150 años de existencia cumple un rol fundamental, se propone colaborar con un

monto de S 3.000y que ellos paguen el resto deltraslado.-

Alcálde Gonzalo Melogno Mociona Aprobar elgasto de 5 3.000 en la Empresá Ferrrando Rut

para el traslado de la Banda Municipal a los Festejos de los 150 años de la fundac¡ón de la

Parroqu¡a de San Ramón.- Res 266-2025 Aprobada 4 en 5 por la Afirmativa.-

Alcalde Gonzalo Melogno comunica que carolina Rosas va a donar un árbol por mes para el

ornato publ¡co y sol¡c¡ta realizar un revelamiento de los lugares donde se pueden plantar.-

El Concejo esta de acuerdo en aceptar la donación por parte de Carolina Rosas.-

Alcalde Gonzalo Melogno Alcalde Gonzalo Melogno Lee nota del Cole8¡o Santa Margar¡ta quiere

sol¡c¡tan poner un pasacalle con lasfechas de las inscripc¡ones para elColeg¡o.-

Concejal Mauricio Piquerez comunicarles la áltura para colocar el pasacalle por la altura de los

ómñibus y cámiones y consultar por cuanto tiempo van a dejar colocado el pasacalle y que ellos

también sean responsables de sacarlos.-

Elconcejo aprueba su colocación y se va a consultar eltiempoy que deben retirarlo ellos.-

Alcalde Gonzálo Melogno Lee nota presentada por MIDES, quienes sollcitan poder trasladarse a

atender en las instalaciones delCentro Culturál Río y Palmas, porconsiderar que las

instalaciones están más acorde para las entrev¡s!ás que el lugar que d¡sponen en el Mun¡cipio.-

Se dec¡de por parte del Concejo dar pase a la D¡recc¡ón de Cu¡tura.-

Concejal Maur¡cio P¡querez Con respedo a los reconocim¡entos que ses realizaron el día 7 de

nov¡embre , fue tratado a nivelde la Com¡sión del Culturá , péro no fl¡e tratado por el Concejo

Municipal para su aprobac¡ón y mas aún si ses real¡zaron gastos.-

A¡calde Goñzalo Melogno los reconoc¡mientqs están pend¡entes del per¡odo pasado, existe una

&
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resoluc¡ón del 11 de diciembre del 2024 donde ya se tenias los nombres de lás personas a

reconocer.- Estos reconoc¡mientos sé trabajo en la comisión de cultura y se trabajo en el

concejo municipal donde intervlnleron las opin¡ones de concejales con respecto a los

reconoc¡mientos y en dicha ses¡ón se fijó la fecha de para realizar los reconociñ¡entos el día 07

de noviembre, todo lo tratado consta en actas . Con respecto a los pergam¡nos que se

entregaron a las personas que fueron reconocidas, no fue un tasto del Munic¡pio, fue una

colaborac¡ón de la ConcejalSra Ma Dolores lzquierdo,-

el Requena Recuerda que esta en actas y tratado en el coircejo porque se

úéstas.

¡ra Alcalde Gonzalo Melogno e ingresa concejal Ma Dolores lzquierdo

Se retira Concejallsabel Requena e ¡ngresa ConcejalCarlos Fernandez.-

ConcejalMa Dolores lzquierdo como integrante de la comis¡ón de Cultura se d¡o lectura del acta

en sesión det concejo con fundamentando del porque del reconocim¡ento a cada una de las

personas designadas comofue solic¡tado por elconcejo.- Fue un evento muy emotivo donde se

cumplió con todo lo propuesto desde el Concejo y la Com¡sión, no se realizaron Sastos y no se

entiende el porqué de este reclamo donde todo se realizó en trabajo con la comisión de culturá

estando integrada por todas las ban€adas y doñde no se menciono nunca lo que hoy se esta

reclamando.

Conce.¡alCárlos Fernandez.- Consta en actas eldía que se propuso los reconocimientot cuenta

milntervención manifestando mipropuesta ante la comisión de cultura ytambién micambio de

op¡n¡ón ante la argumentación presentada por la comisión de cultura, considero que fue un acto.

muy emotivo y que se debe cont¡nuar real¡zando , porque es importante reconocer a las

personas que con su esfuerzo se han destacado y llevado el nombre de la ciudad de San Ramóñ

a otros Iugáres, destacándose en lo que hacen con tanto e§fuerzo.-

Concejal Fernando Chevalier La discusión no tiene sent¡do, ya se resolv¡ó en com¡sión , lo

resuelto en las com¡s¡ón fue tratado en el concéjo, se real¡zó todo de acuerdo ál re8lamentoi

Se ret¡ra Ma Dolores lzqu¡erdo e lntresa Alcalde Gonzalo Melogno

Se ret¡ra Concejal Carlos Fernandez e ingresa Co¡cejal lsabel Requena.-

Alcalde Gonzalo Melogno Mociona continuar con los reconocimientos a personas locales que se

destaquen eñ diferentes áreas en forma anual por parte del Mun¡c¡pio.- Res 254-2025 Aptobada

5 en 5 por la Afirmat¡va,-

Alcalde Gonzálo Melogno Recibe a Geronimo Parrila quien presento un proyecto "Columnas

Verdes de Memoria", se realizaría con ¡ostroncos de las palmeras afectadas por el p¡cudo rojo.-

Concejal lsa

realizard
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5e inv¡ta a Geronimo Parrilla explicar al concejo su proyecto .-

Sr Geronimo Párrilla.- El Proyecto esta básado en que las palmeras en San Ramón son la ¡magen

edentitar¡a de la localidad, se encuentra en el escudo local y en todo lo que presenta San Ramón
ysu Avda con palmeras.- Su propuesta que cunado se realiza elcorte de las palmeras afectadas
dejar el tronco de un largo aproximado a 3 metros, a esa altura solo queda madera seca sin

riesgo sanitar¡oy como símbolo conmemorat¡vo del recuerdo de las palmeras generar nuevas

estructuras verdés practicando huecos en la parte superior para introducir plántas como
higuerones nativosy especies colgantes y cubrireltronco con trepadoras nat¡vas y no queda la
imagen de¡tronco cortado.- Se puede iluminar el lugar y generar un espác¡o con bancosy
alguna pergola para sentarse en dicho espacio ygenerar un espacio de d¡sfrute de los vecinos.-

mente este proyecto tiene un presupuesto/ de su parte es muy abierto y se encuentra
comprometido a realizar el asesoramiento de acuerdo ¿ lo que el Municipio puede aportar
económicamente, pero ñecesita saber que decisión va a tomar el concejo respecto al proyecto
para saber que tiempo dedicar en su planificación y demás.- Se encuentra a las órdenes para lo

que el concejo decida de acuerdo a lo presentado.,

Alcade Gonzalo Melogno Da las gracias a Geronimo Parrilla , considera muy bueno su proyecto,

se tiene que trabajar a nivel del Concejo y se le comunicará lo resuelto.

Se retira Geronimo Parrilla

Se retira ConcejalTatiana Arias

lngresa Conceial lnes Umpierre2.

Alcalde Gonzalo Melogno. Comunica que se encuentran los sobres de las personas que se

presentaron a la licitación del Parque del Río Santa Lucia. Pasa a leer las propuestas presentadas

para trabajarlas a niveldei Concejo.

Se retira Concei¿l Mauricio Piquerez

lngresa Conceial Tomas Hernandorena.-

Alcalde Gonzalo Melogno Lee propuesta de iloaquin Sosa, Sergio Larrañaga, Sebastian

Bentancot Merylaura Bentancor y Catalina Olivera.-

Se delivera por parte delConcejo los proyectos presentados ¿ se considera que el que cumple
mas acorde coñ el pliego de licitación es el presentado por el Sr Sergio Larrañag¿, eñ segundo

lugar de prelac¡ón a loaquin Sosa, en tercer lugar Sebastian Bentancor Mery Laur¿ Eentancor y

cuarto lugar catalina olivera. .-
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Alcalde Gonzalo Melotno Moc¡ona aprobar otorgar la llcitación del Parque del Río santa Lucía al

Sr Sergio Larrañaga, Cl 2970638-2 de.iando expresa constanc¡a de las obl¡gac¡ones que el

conces¡onar¡o deberá cump¡irdurante el plazo de la licitación y estrictamente de acuerdo a lo

establec¡do en el pl¡ego l¡c¡tatorio.- Se real¡¿ará un seguimiento del cumplimiento de las

oblitaciones establecidas por parte de la Comisión del Parque del Rio Santa LucÍa, la cual

informará en forma periódica el cumplimiento por parte del concesionario.- Res 256-2025

Aprobado 5 en 5 por la Af¡,mat¡vá.-

ElConcejo decide sol¡c¡tara una reunión al SrSergio [arrañaga con Ia Com¡sión del Río Santa

Lucía a los efectos de tratar lo establecido en el pl¡ego de l¡c¡tación.-

calde Gonzalo Melogno - Como es de conocimiento de todos las placas de los eventos del

Centro Cultural Río y Palmas son publicados en elteléfono personal de la Sra Gestora Al¡c¡a

Lezama, considéra que se debe solicitar a la D¡recc¡ón de Cultura tener una páBina oficlal para

las publicac¡ones y poderdar una formalidad álCentro Cultural.-

Alcalde Gonzalo Melogno Mociona real¡zar las gest¡ones ante la Dirección de Cultura solicitando

contarcon una pag¡na ofic¡aldelCentro Cultural Río y Plamas.- Res 267-2025 Aprobada 5 en 5
por !a Afirmat¡va.-

Alcalde Gonzalo Melogno El Mun¡c¡pio cuenta con un celular número 092595798 propone

realizar una placa con dicho número para que los vecinos puedán hacer llegarsus consultas e

inquietudes a través del mismo.-

ElConcejo Munic¡palestá de acuerdo por unanimidad.-

Concejal lnes Umpierrez Desde la Dirección de Cultura se comunicó que se van a seguir
manteniendo reun¡ones per¡odocas en el Centro Cultural con integrantes de lá Direccióñ y la

Cornisión del Cultura.-

Alcalde Gonbzalo Melogno Desde la D¡recc¡ón de Cultura no se ha informado para retomar esas

reunioneS.-

Alcalde Gonzalo Melogno Presenta exp 2025-81-1210-00157 con respuesta sobre la solicitud

realizada a la Dirección de Cultura para contar cdn el apoyo de un grupo para actuar en el Paseo

de las Camelias el Próx¡mo sábado, donde es dénegado.-

Concejal lnes Umplerrez Propone sol¡citar presupuesto a algún grupo local para animarel Paseo

de las camelias o alguna persona que pase mús¡ca .-

Alcalde Gonzalo Melogno Proponer real¡zar una colaborac¡ón con el Grupo de las Camelias en

Papeleria Tapie por el monto de S 4000+ IVA e¡ papelería para la organ¡zác¡ón y d¡fusión del
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evento, asíse disminuye el costo para la contratación de un grupo m!sical.

Alcalde Gonzalo Melogno Mociona Aprobar S 4.000 + iva en papalería Tapie para la organización

del Paseo de las Camelias el día sábado próximo pasado.- Res 263-2025 Aprobada 5 en 5 por la

Afirmat¡va.-

A ca de Gonzalo Melogno Comunica que el día lunes próximo en caso de perimitir el clima llegan

os bancos y las mesas para la plazoleta .

Alcalde Gonzalo Melogno comunica que se arreglo la desr¡alezadora que falt¿ba y el costo es de

S 6090+iva.

Alcalde Gonzalo Melo8no I\4ociona Aprobar el gasto por el monto de S 6090 + iva en la Empresa

Servicios Veterinar¡osSRL Rut 21774346011por concepto de reparación de desmalezadoms.-

Res 255-2025 Aprobada 5 en 5 por le Afirñat¡va.-

Alcalde Gonzalo Melogno De acuerdo a lo hablado en Ia reun¡ón con la D¡rección de Obra§, es

necesar¡o realizar la aprobación del monto de 5 3.039.303,00 delfondo FIGM 2025

correspondiente al LIT B para realizár las obras de reparac¡ón Natálio Lopez Ramos'trans¡to

pesado con la Empresa lmpacto SA.-

Alcalde Gonzalo Melogno Mociona aprobar el gasto por el monto S 3.039.303,00 del fondo

Fl6M 2025 correspond¡ente al LIT B para realizar las obras de reparación Natal¡o Lopez Ramos

trañsito pesado con la Empresa Impacto SA .- Res 253-2025 Aprobadá 5 en 5 por la Afirmátivá._

Alcalde Gonzalo Melgno Propone de acuerdo al fideicom¡so aprobado por la luñta

Departamental destinádo a Ia ejecución de obras de infraestructura h¡dráulica y pavimentación,

solicitarse cons¡dere incrementar el monto para estas obras en San Ramón con fondos de la

presente Adm¡n¡strac¡ón y del FDlcon elf¡n de ampliar la cant¡dad de calles a pavimentary

atender las demandasde la población.-

Alcalde Gonzalo Melogno Mociona realizar las gestiones ante Ia lntendenciá de Canelones de

acuerdo al flde¡com¡so aprobado por la Junta Departamental destinado a la ejecuc¡ón de obras

de infraestructura hidráu¡ica y pavimentac¡ón, solicitar se cons¡dere incrementar el monto paÉ

estas obras en San Ramón con fondos de la presente Administración y del FDI con ei f¡n de

ampliarlá cantidad de callesa pavime ntar y ate ñder las demandas de la poblac¡ón -Res

257-2025 Aprobada 5 en 5 por ia Af¡rmativá

Alcalde Gonzalo Melogno Comunica que desde la Empresa Gonpe SRL se presentaron facturas

del periodo delgobierno anter¡or (febrero a jul¡o), las cuales se enolentran en estado impagos,

las mismas son de eombustible para el uso de las maquinas que real¡zan el manten¡m¡ento de

los espacios públ¡cos. Se debe de realizar el pago de d ¡chas factu ras.-

/
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Concejal Fernando Chevalier Se debe realizar una resolución con todos los gastos que quedaron

pendleñtes de la administración pasadas y no está de acuerdo que éste Concejo Municipal debe

afrontar d¡chos gastos.

Concejal Carlos Fernañdez _ Se reqLliere un control estricto de dichos Sastos con sus

correspondientes órdenes de retiro ante la empresa _

AlcaldeGonzaloMelognolvlocionaReconocerelgastoenconceptodeco¡¡bustibleyaprobarel
pago por el monto de S 40.OO0 en la Empre§a Gonpe Srl Ru' correspondiente al periodo marzo a

10 de julio del 2025.- Res 264-2025 Aprobada 5 en 5 por Ia Afirmativa'-

Alcalde Gonzalo Melogno comunica que el basurero del Km 2 soo se encuentra otra vez lleno de

Jamas, es necesar¡o buscar una solución para realizar el volcádo de las ramas en formár

ordenada ._

concejal lnes lJmp¡errez.- coordinar con la Dirección de Ge§tion Ambiental la posib¡l¡dad de

colocaluncontenedorconunfuncionariodeviSilanc¡a'.Estapropuestaestadesdeelperiodo
pasado.-

AlcaldeGonzaloMelognoEstofuereclamadoalaDireccióñ,peronoscomunicaronqueporel
momento no era viable realizarlo

Alcalde Gonzalo Melogno Comun¡ca que se ha recib¡do inqu¡etudes por parte de los estudiantes

dellnstituto de Formac¡ón Docente ante la decisión del Ministerio de Educación y cultura de

reducirlascarrerasyhorasdocentesenellnst¡tutodeSanRamón'asícomotambiénla
pos¡bilidad de su futuro c¡erre.-

Alcálde Gonzato Melogno Moc¡ona Expresar el apoyo del conceio Munic¡pal a estud¡antes y

docentes del IFD de San Ramón reconoc¡endo la importancia de mantener la oferta educativa

completa , ev¡tando el ciérre de carreras o la reducc¡ón de carga horaria que afecte la cal¡dad

formativa y la permanencia de los alumnos - Elevar dicha resolución al Ministerio de Educación y

Cultura y Consejo de Formación en Educación - Res 259-2025 Aprobada 5 en 5 por la

Afirmativá.

conceiai ternando cheval¡er Plantea la necesidad de real¡zar las gestiones ante el MTOP por el

cese del recorrido del ómnibus de Ia l¡nea RoDEL Ltda Florida/Montev¡deo/Flor¡da que cubria

parte delsantoralcanario, pando, Ruta 8 y Aeropuerto hasta 3 Cruces porAvda ltalia - S¡n este

medio de trastado quedan sin locomoción muchas personas que concufiían a sus trabajosy

estudios.

Concejal Fernando Cheval¡er Mociona realizar las gestiones ante el MfoP por el cese del

recorr¡do del ómnibus de la tinea RoDEL Ltda Florlda/Montev¡deo/Ftor¡daque cubría parte del

santoralcanario, pando, Ruta I yaeropuert9 hasta 3 Cruces porAvda ltalia - Sin este medio de
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traslado quedan s¡n locomoc¡ón muchas personas que concurríán a sus trabajos y estud¡os.Res

262-2025 Aprobada 5 en 5 por la Afirmátiva,-

Alcalde Gonzalo Melogno Comun¡ca que se presentó presupuesto de la amplificac¡ón de evento

de Miss san Ramón que fuera aprobado en sesión 27-2025 por la Empresa Daniel Caldera Rut

1506,14980012 por el monto de S 20.000.- Res 265-2025, Aprobada 5 en 5 por la afirmat¡va.

Alcalde Gonzalo Melogno lee nota presentada por UCOT INTER qu¡enes sollcitan la posib¡lidad

de señalarcon una franja de "Solo BUs", pintár el cordón de no estacionary realizar una cebra

en la esquina para aumentar la segur¡dad de los pasajeros en Avda Batlle y Ordoñez esquina

Baltazar Brum.-

Alcalde Gonzalo Melogno Mociona realizar las gest¡ones ante lngen¡ería de Transito sol¡citando

la viabilidad de los expuesto por la nota de Ia Empresa UCIT INTER para contar con la posibilidad

señatar con una franja de "solo Bus", pintar e¡cordón de no estacionary realizar una cebra

e) h esquina para aumentar la seguridad de los pasajeros en Avda Batlle y Ordoñez esquina

Baltazar Brun . Res 268-2025 Aprobada 5 en 5 por la Afirmat¡va.

Alcalde Gonzalo Melogno considera suspender la reunión con los ediles programada para el día

viernes próx¡mo, eltema a tratar era elfideicomiso, y como ya se voto no tiene sent¡do._

El consejo Municipal esta de acuerdo.-

Alcalde Gonzalo Melogno Presenta ¡nforme de las maestras que llevan a cabo el Proyecto de

clases de apoyo a n¡ños escolares de contexto cr¡tlco, las cua¡es ya culm¡naron por el año 2025 _

Alcalde Gonzalo Melogno lvlociona rea l¡za r trasposición de rubros de acuerdo a Exp

202581-1210-00056 solic¡tada por el dpto de RRtF .- Res 251-2025 Aprobada 5 en 5 por la

Afirmativa.-

Alcalde Gonzalo Melogno Comun¡ca que se hizo entrega en elMun¡c¡pio por parte delSr

Feder¡co Abreu cuadros que fueron p¡ntados por su padre Prof ValterAbreu, qu¡en considera

que deben serexh¡b¡dos en el Municipio como parte del patrimon¡o artístico local.-

Alcalde Gonzalo melogno Mociona reclbir la donac¡ón de los cuadros pertenecientes al Prof

ValterAbreu para se exhibidos en el Munic¡pio como parte del patrimonio artistico local.- Res

252-2025 Aprobada 5 en 5 por.la Af¡,mativa.-

Alcalde Gonzalo Melogño De acuerdo a nota preseñtada por la Comisión de Mevir ll¡ en el

Cab¡ldo Zonal solicitando se denomine la plazá del Complejo con el nombre de Paulina Luisi. Se

entrego de materialcon reseña histórica y biSrafica ._

Alcalde Gonzalo Melotno Moc¡ona Realizar la§ Sest¡ones anté la Dirección de

.---------------
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Acondicionamiento Urbano para que la Plaza de Mev¡r lll lleve el nombre de Paulina LÚisi - Res

258-2025 Aprobada 5 en 5 por la Afirmat¡va.-

Alcalde Gonzalo Melotno Comunlca que el ConcejalTomas Hernandorena donó en forma un

limonero para ser plantadoen elornato publico delMunic¡pio.-

ConsejalTomas Hernadorena Proponer ser plantado en Avda Batlle y Ordoñez en un entorno

con cámaras yvec¡nos que cu¡den.

Alcalde Gonzalo Melogno Moc¡ona Recibir la donac¡ón del Conceia¡Tomás Hernandorena y

dicho llmonero será plantado en Avda Batlle y ordoñez.- Res 260-2025 Aptobada 5 en 5 por la

Aflrmativa.-

Se de.ia constancia que el Sr. Mauricio Canapa no concurr¡o a la Sesión a plantear la real¡zaclón

de las letras de nuestra ciudad.

siendo la hora 21:30 ses culm¡na la sesión ordinar¡a _

RESOLUCIONES

Resolucion 252-2025 Aprobáda 5 en 5 por la Afirmativá

Resoluc¡on 253-2025 Aprobada 5 en 5 por la Afirmát¡va

Resolucion 254-2025 Aprobada 5 en 5 por la Afirrnátiva

Resolu.¡on 255-2025 Aprobada 5 eñ 5 por la Afirtnat¡va

Resolucion 255-2025 Aprobádá 5 en 5 por la Af¡rmativa

Resolucion 257-2025 Aprobadá 5 en 5 por la Afirmativa

Resolu.¡on 258-2025 Aprobada 5 en 5 po. la Afirnrativa

Resoluc¡on 259-2025 Aprobada 5 en 5 por la Af¡rrnativa

Resolucion 260-2025 Aprobada 5 en 5 por la Af¡rmativa

Resolucion 261-2025 Aprobada 5 en 5 por la Af¡tmat¡ve

Resoluc¡on 262-2025 Aprcbada 5 en 5 por la Afirmat¡va

Resoluclon 263-2025 Aprobada 5 en 5 por la Afirmativá

Resolucion 264-2025 Aprobáda 5 eñ 5 po. la Afirrnativa

Resoluc¡on 265-2025 Aprobadá 5 en 5 por la Af¡rmativa

Resolucion 266-2025 Aprobada 4 en 5 por la Af¡rmat¡va

Resolucion 267-2025 Aprobada 5 en 5 por la Afirmativa

Resolucion 268-2025 Aprobáda 5 en 5 por la Af¡rmativá

La presente Acta se lee, otorga y firmá en la c¡udad de San Rámón el dia 26 de noviernbre del

zozs, ta cue ocuy:y»g!6 at zstn 
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